g o . BN = N\ 75 23 >k g
B 130050 108# F 4 38 = Fefra it 4 i 4 FF4E

F. =X

i

14
4

AT

é{g\g{; FREREEBAZZLE L R FREHITEE > 25 4 o
E\:ﬁijmé‘\ 45 ,}I’@é?ﬂ\@v_;.lf,‘go

P i) d55% (shrinkage) ? 2 # % S 2 (5 &) 7 - Tl gL
300 p > p 2524 B 60m 2 iF+HE w+ L > giF200 P o
F 8 555 5 (hanging ratio ) ~ 45 = # (percentage of hanging in) % 32
pag e (theoretlcal depth) - (15 /»\ )

N~

FERF T A RRea p A AR HREE RO X L] Ba
B chB EMEuE R 2 2P chi P ? (20 4)

]

N

péFp AP EFMY ALTEF LR A EELZRT? (104 )X AR
s P LI T S @ 2 (10 4)

@b nd o] - (20 4)

4o B> 228 B S 500 mm s #4975 € 5 3000 Kg v i & 5 30 m/min > 3

HEEgE S (H) 5 PS 7 (104) g (T) & 57 Kgm? (54)

EMREERF A (n=1)> Bk r v 2 R4 (P) % 120 Kglem® > B
MREEZ ez ® s b cc/rev.? (5 4)

500 mm
&-

3000Kg



